

EQS-Ad-hoc: Wolford AG / Schlagwort(e): Kapitalerhöhung Wolford AG: Wolford AG startet Verfahren zur Kapitalerhöhung

29.09.2022 / 15:26 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch EQS - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Bregenz, 29. September 2022:

Der Vorstand der Wolford AG hat heute beschlossen, das Verfahren zur Durchführung einer Kapitalerhöhung zu starten. Durch die Kapitalerhöhung sollen der Gesellschaft zusätzliche Eigenmittel zugeführt werden. Die Kapitalerhöhung soll spätestens im 1. Quartal 2023 abgeschlossen sein.

29.09.2022 CET/CEST Mitteilung übermittelt durch die EQS Group AG. www.eqs.com

Sprache: Deutsch Unternehmen: Wolford AG

Wolfordstrasse 1 6900 Bregenz Österreich

Telefon: +43/5574/6900
E-Mail: investor@wolford.com
Internet: www.wolford.com
ISIN: AT0000834007

WKN: 83400 Indizes: ATX

Börsen: Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, München, Stuttgart; Wiener

Börse (Amtlicher Handel)

EQS News ID: 1453405

Ende der Mitteilung EQS News-Service